
ISTITUZIONI DI ANALISI SUPERIORE DEL SANTO DANIELE

n° questionari 11Corso di Laurea SM34- SEMESTRE: A1SEDE: TRIESTE

N. Domanda %
Decisamente NO

   %
Più NO che sì

   %
Più SÌ che no

  %
Decisamente SÌ

%
Non Previste

%
Non risponde

Punteggio 
(da 2 a 10)

presenti commenti

1 Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestr
trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

0,00% 36,36% 63,64% 0,00% 0,00% 6,27

2 L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti n
periodo di riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

0,00% 27,27% 72,73% 0,00% 0,00% 6,45

3 Le modalità d'esame sono state definite in modo chiaro? 0,00% 0,00% 54,55% 45,45% 0,00% 8,36

4 Gli orari di svolgimento dell’attività didattica sono rispettati? 0,00% 9,09% 36,36% 54,55% 0,00% 8,45

5 Il personale docente è effettivamente reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 0,00% 0,00% 45,45% 45,45% 9,09% 8,50

6 Le conoscenze preliminari da me possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argoment
trattati?

0,00% 9,09% 45,45% 45,45% 0,00% 8,18

7 Il docente stimola / motiva l’interesse  verso la disciplina? 0,00% 9,09% 63,64% 27,27% 0,00% 7,64

8 Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 0,00% 0,00% 54,55% 45,45% 0,00% 8,36

9 Il carico di studio richiesto da questo insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 0,00% 18,18% 72,73% 9,09% 0,00% 6,91

10 Il materiale didattico (indicato o fornito) è adeguato per lo studio della materia? 0,00% 0,00% 81,82% 18,18% 0,00% 7,55

11 Le attività didattiche integrative (esercitazioni, laboratori, seminari, ecc…) sono utili ai fini 
dell’apprendimento?

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00%

12 Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate? (si vede, si sente, si trova posto?) 9,09% 9,09% 27,27% 54,55% 0,00% 8,00

13 I locali e le attrezzature per le attività didattiche integrative (esercitazioni, laboratori, seminari, ecc.) sono 
adeguati?

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00%

14 Sono interessato agli argomenti di questo insegnamento (indipendentemente da come è stato svolto)? 0,00% 0,00% 81,82% 18,18% 0,00% 7,55

15 Sono complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento? 0,00% 0,00% 45,45% 54,55% 0,00% 8,64
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Scienze MMFFNN 11/12 Profilo Studenti Compilatori

n° questionari: 11Corso di Laurea SM34- ANNO: SEMESTRE: A1

a Facoltà Architettu
ra

0,00%

Economia

0,00%

Farmacia

0,00%

Giurispru
denza

0,00%

Ingegneria

0,00% 0,00%

non 
risponde

Lettere e 
Filosofia

Medicina 
e 

Chirurgia

Scienze 
Politiche

Scienze 
MMFFNN

Scienze 
della 

Formazione

SSLMITPsicologia

0,00% 0,00%0,00% 0,00% 100,00% 0,00%0,00%

c Sesso M

72,73%

F

27,27% 0,00%

non 
risponde

d1 Tipo corso di laurea LT

0,00%

LS/LM

100,00%

CU

0,00%

VO

0,00%

Erasmus

0,00% 0,00%

non 
risponde

d2 Anno di corso 1 anno

90,91%

2 anno

9,09%

3 anno

0,00%

4 anno

0,00%

5 anno

0,00% 0,00%

non 
risponde

6 annoFuori 
corso

0,00%0,00%

e Percentuale CFU sostenuti/ esami 
sostenuti su totale previsti dal piano di 
studio

0%

9,09%

<25%

36,36%

25-50%

36,36%

50-75%

0,00%

75-100%

18,18% 0,00%

non 
risponde

f Corso di insegnamento incluso nel 
piano di studi

di 
quest'ann

o 
90,91%

dello 
scorso 
anno 

9,09%

di 2 o più 
anni fa

0,00% 0,00%

non 
risponde

g Percentuale di lezioni/ore di questo 
insegnamento frequentate nell'anno 
accademico in corso

0-25%

9,09%

25-50%

0,00%

50-75%

9,09%

75-100%

81,82% 0,00%

non 
risponde

6 Le conoscenze preliminari da me 
possedute sono risultate sufficienti per 
la comprensione degli argomenti trattati

Decisame
nte NO

0,00%

Più NO che 
sì

9,09%

Più SI' 
che no

45,45%

Decisame
nte SI'

45,45% 0,00%

non 
risponde
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n° questionari: 11Corso di Laurea SM34- SEMESTRE: A1 ANNO: n° 
commenti:

1SEDE: TRIE
STE

In certi momenti ho trovato eccessivamente frontale l'approccio didattico. Avrei preferito un corso con prova scritta ed esercitazioni, ciò avrebbe ridotto un po’ la quantità di argomenti affrontati, ma avrei avuto la poss
tramite le esercitazioni, di consolidare gli argomenti affrontati.
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